
Iktatószám:

ELTE Nándorfejérvári úti Kollégium Közgyűlése
2024. október 21. (hétfő) 20:00 ELTE Nándorfejérvári úti Kollégium,

104-es terem

Weinhoffer Péter elnök úr 20:07-kor megnyitotta a Közgyűlést, köszöntötte a

megjelenteket, és mandátumellenőrzés után megállapította, hogy a Közgyűlés 20 fővel

határozatképes.

Weinhoffer Péter felkérte Iván Leventét a jegyzőkönyv vezetésére, amit a Közgyűlés 19

igen szavazattal, 1 tartózkodással egyhangúlag elfogadott.

Az előzetesen kiküldött napirendi pontok a következők voltak:

1. Köszöntők

2. Elnöki beszámoló

3. Diákbizottsági tagok beszámolói

4. Kollégiumi fejlesztések

5. Egyebek

A napirendi pontokhoz módosítási javaslat nem érkezett, a Közgyűlés egyhangúlag

elfogadta azt.



2. Elnöki beszámoló

Weinhoffer Péter elnök úr bemutatkozik a közgyűlésen megjelentek előtt. Ezt követően

bejelenti, hogy az alelnöki pozíciót a továbbiakban Sinkó Renáta tölti be, Iván Levente Botond

korábbi alelnök pedig a titkári tisztséget veszi át. Továbbiakban az új diákbizottsági tagok

Ladics Laura és Cséplő Réka bemutatása következik. Néhány szó a diákbizottság munkájáról,

működési területéről és arról, hogy hogyan és mikor lehet számítani a segítségükre. Az

utánpótlás képzés program bejelentésre került. Az idei tanév közösségi eseményeinek

ismertetése. A legpatinásabb esemény a kollégiumi napok.

Egyebek kapcsán: öntevékeny klubok, mint a társasest, filmesest, darts, versesest amelyek

igazán jó mókák. Az épületben található három szakkollégium bemutatása következik ez után.

Adománygyűjtésekre felhívás ami a karácsonyi időszakban várható. Az idei évben bezárta

kapuit a Kaktusz vendéglátóegység a kollégium alagsorában, ennek helyén új edukációs teret

alakítanak majd ki a jövőben.

Mandátumellenőrzést követően a szavazóképes résztvevők száma 21.

A beszámolóhoz további kérdés, hozzászólás nem érkezett, a Közgyűlés 20 igen, 0 nem,

1 tartózkodás mellett elfogadta azt.

3. Diákbizottsági tagok beszámolói

3/1. Sinkó Renáta

Sinkó Renáta titkár bemutatkozik és bejelenti az alelnöki pozícióra történő indulását.

Tervei a jövő évre, hogy a jó kommunikációt továbbra is fenntartsák és erősítsék a kollégioum

lakói, a nevelők és a kollégiumvezetés közt. A nyári munkálatok során a nevelőkkel közösen

Reni segítette és felügyelte a kollégium takarítását és festését, illetve a bútorok leltáraztását.



Az idei évben a közös nagy rendezvények szervezése mellett Reni

filmes esteket szervez csütörtök esténként. Ezt követően az utánpótlás képzésről tart ismertetőt

és invitálja a lakókat az eseményekre.

A beszámolóhoz kérdés, hozzászólás nem érkezett, a Közgyűlés 20 igen, 0 nem,

1 tartózkodás mellett elfogadta azt.

Mandátumellenőrzést követően a szavazóképes résztvevők száma 23.

Leendő diákbizottsági tagok bemutatkozása:

3/2. Cséplő Réka

Cséplő Réka kommunikációs referens, harmadik éve tanul az ELTE-n és szintén

harmadik éve lakik a Nándorfejérvári út falai közt. Nagyon sokat jelent számára a kollégiumi

lét, ezért szívesen és lelkesen csatlakozik a diákbizottsághoz mint kommunikációs referens.

3/3. Ladics Laura

Ladics Laura fenntarthatósági referensként szeretne csatlakozni a diákbizottsághoz.

2021-ben kezdte az egyetemi tanulmányait és elsőéves hallgató korától lakik a

kollégiumunkban. A szelektív hulladékgyűjtésben két éve vesz részt, illetve annak szervezői

folyamataiban is. Idei évben lelkesen csatlakozik a diákbizottsághoz, hogy segítse a szervezet

munkáját és a lakók mindennapjait.



3/4. Iván Levente Botond

Iván Levente Botond megköszöni az eddigi bizalmat, hogy két éven keresztül betölthette

az alelnöki pozíciót. Bemutatkozásában kitér rá, hogy 5 éve lakik a kollégiumban és negyedik

éve tagja a diákbizottságnak. Megköszöni Sinkó Renáta hozzá intézett jó szavait és, hogy

elfogadta az elelnöki pozícióra történő felkérést, illetve bejelenti, hogy titkárként szeretne a

továbbiakban tevékenykedni. Köszönetet mond a lakóknak a jó közösségért és kiemeli, hogy

örül, hogy ilyen kollégiumban élhet, ennyire jó emberek közt. A jövő évben is szeretné, ha ez a

jó közösség sok mosollyal fennmaradna.

4. Kollégiumi fejlesztések

Gál-Esztegár Zádor Kollégiumvezető Úr, 2004 óta vezetője a Nándorfejérvári úti

kollégiumnak. Hálával megköszöni a felvételi folyamatokban és a beköltöztetésben történő

segédkezést. Ezt követően a szelektív hulladékgyűjtést is megköszöni, hogy nagyon aktívan

történik az ürítés. Fk keret: az 50%-ának elköltéséről a diákbizottság tesz javaslatot. A

sportolási lehetőségek bővítését ajánlja. A Kaktusz büfé kiüresedett helyére előadóterem

terveit jelenti be, amit a három szakkollégium jelenléte abszolút indokol. Az idei évben két új

mosógéptorony került beépítésre. A csapokra takarékossági célból perlátorok kerültek

felszerelésre. A konyhákba új tűzhelyek és polcok kerültek beszerelésre. Az ELTE kollégiumok

országosan 5000 személyt szállásolnak el, ezzel kapcsolatban a kollégium vezetés ebben a

dimenzióban gondolkodik. Megköszöni a nevelők munkáját.

5. Egyebek

Weinhoffer Péter megköszöni Gál-Esztegár Zádor Kollégiumvezető Úr és a nevelők

munkáját. Ismerteti a szavazás mikéntjét és időpontját. Ezt követően felteszi a kérdést, hogy

van-e kérdés. Erre nemleges válasz érkezik.



Weinhoffer Péter diákbizottsági elnök úr 2045-kor lezárta a Közgyűlést.

A jegyzőkönyv részét képezi 1 melléklet.

P.H.

Weinhoffer Péter Iván Levente

ELTE NFK DB Jegyzőkönyvvezető

Diákbizottsági Elnök





Az ügyfélszolgálat és a szolgáltatás elérhetőségei


Telefon: Magyarországról: 1818        Külföldről: +36 1 550 1858
Honlap: https://magyarorszag.hu/avdh      E-mail: ekozig@1818.hu


https://magyarorszag.hu/szuf_kapcsolat
Hibabejelentés az év minden napján 0-24 óra között lehetséges


I G A Z O L Á S


Ezt az elektronikus dokumentumot az elektronikus ügyintézés részletszabályairól szóló 451/2016.
(XII.19.)  Korm.  rendelet  alapján nyújtott  azonosításra visszavezetett  dokumentumhitelesítés
(AVDH)  központi  elektronikus  ügyintézési  szolgáltatás  keretében  az  IdomSoft  Zrt.  –  mint
szolgáltató – elektronikus bélyegzővel és időbélyegzővel látta el.


A polgári  perrendtartásról  szóló  2016.  évi  CXXX.  törvény 325.  §  (1)  bekezdés g)  pontjában
foglaltaknak megfelelően az azonosításra visszavezetett  dokumentumhitelesítés szolgáltatás
keretében hitelesített dokumentum teljes bizonyító erővel rendelkezik.


A szolgáltatásra vonatkozó részletes tájékoztató elérhető a szolgáltató honlapján:
https://magyarorszag.hu/avdh.


A szolgáltató a Központi Azonosítási Ügynökön (KAÜ) keresztül elérhető azonosító szolgáltatást
vette igénybe annak megállapítására,  hogy a csatolt  eredeti  elektronikus dokumentum IVÁN
LEVENTE BOTOND ügyféltől származik.


Az azonosítás időpontja: 2024.11.01. 18.32.35


Az azonosított ügyfél adatai:


Születési név: IVÁN LEVENTE BOTOND
Születési hely: MISKOLC
Születési dátum: 2000.09.01.
Anyja neve: DR. SOLYMÁR GABRIELLA


Ez az elektronikus dokumentum két, egymástól elválaszthatatlanul összetartozó részből, az eredeti dokumentumból és záradékból áll.
Az Igazolás című jelen záradék az eredeti elektronikus dokumentum csatolt melléklete. A záradék olvasható szöveges formában rögzíti
az eredeti dokumentum hiteles elektronikus aláírással való ellátásának körülményeit és az ezzel kapcsolatos egyéb adatokat.



https://magyarorszag.hu/avdh
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